



# Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR  
LETNIK XXIX, številka 5  
12. maj 2024

## **PRIČEVANJE VERE: »Talk show« moja vera**

V petek, 17. maja, bo po večerni sveti maši v župnijski dvorani srečanje s stalnim diakonom Maticem Vidicem in filmskim ter gledališkim igralcem Pavlom Ravnohribom. "Talk show" moja vera - pogovor o veri, dva moška, dve generaciji in pogovor, kakršnega nismo vajeni. Vsaj pogosto ne. Za starejše in mlade, verujoče in neverujoče.

Po premierni uprizoritvi v trebanjskem domu kulture se sedaj igralec in diakon odpravljata po vseh slovenskih mestih, kjer bosta obiskovalcem razgalila svoje izkušnje, jih navdihovala s svojimi spoznanji in opogumljala k izražanju nekaj tako zelo človeškega, kot je le vera. Le človek je zmožen vere, pa naj bo to vera v Boga ali vera v to, da bom nekega dne odplačal kredit ali šel na sanjsko potovanje. Slednja je večkrat prezrta in odeta v sram. Ta sram lahko premagamo s pogovorom in srečanjem, predvsem pa z dobro voljo. Obiskovalci bodo deležni humorja, iskrenih intimnih razmišljanj in recitala dvojnika samega Franceta Prešerna. Dogodek je brezplačen in je namenjen vernim, ateistom, gnostikom, žalostnim, skromnim in preprostim, bogatim, iskrenim, razočaranim, starim in mladim.

*Ta petek bo tudi na Visokem sveta maša izjemoma ob 19-ih.*

## **PRAZNIK BINKOŠTI**

Beseda binkošti izvira iz grške besede pentekoste, to je petdeseti, namreč petdeseti dan. Binkoštna nedelja velja za sklep petdesetdnevnega praznovanja Kristusovega vstajenjskega slavlja. K poveličanemu življenju pri Očetu spada tudi podaritev Svetega Duha, s katerim nas poveličani Kristus že sedaj pripravlja deležne notranjega življenja troedinega Boga. Binkoštna nedelja nas torej spominja, da je Jezus petdeseti dan po veliki noči uresničil svojo oblubo in apostolom poslal Svetega Duha. Z Njegovimi darovi jih je okreplil za oznanilo evangelija in pričevanje Cerkve. V našem času smo mi tista generacija kristjanov, ki jim je zaupano isto poslanstvo.

## **PRAZNIK SVETE TROJICE**

Po velikonočnem času, ki se zaključi z binkoštno nedeljo, se v bogoslužju vračamo v čas med letom. To nikakor ne pomeni, da se sedaj kristjani manj prizadevamo živeti svojo vero, ravno nasprotno, potem ko smo med prazniki prejeli svete zakramente

in z njimi ponovno vstopili v Božje življenje, smo poklicani biti vsak dan odprti za delovanje milosti, s katero napredujemo v ljubezni do Boga in do bližnjega. Nedelja Svete Trojice v nekem smislu povzema Božje razodetje, ki se je zgodilo v velikonočnih skrivnostih: v Kristusovi smrti in v vstajenju, v njegovem vnebohodu na Očetovo desnico ter v izlitju Svetega Duha. Človeški razum in govorica sta dejansko neprikladna za razlago odnosov, ki obstajajo med Očetom, Sinom in Svetim Duhom. Kljub temu pa so cerkveni očetje skušali orisati skrivnost Troedinega Boga tako, da so jo živeli z globoko vero.

Sveta Trojica začne prebivati v nas na dan svetega krsta. »Jaz te krstim«, reče krstitelj »v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha«. Božjega imena, v katerem smo krščeni, se spomnimo vsakič, ko naredimo znamenje križa. Teolog Romano Guardini je o znamenju križa zapisal: »Pred molitvijo ga naredimo zato, da nas duhovno uredi; usmeri misli, srce in hotenje na Boga. Po molitvi, da ostane v nas to, kar nam je Bog podaril. Tako objame vse bitje, telo in dušo ter postane vse posvečeno v imenu Troedinega Boga«. V znamenju križa in v imenu živega Boga je oznanilo, ki poraja vero ter navdihuje molitev. Kakor v evangeliju Jezus obljublja apostolom: »Ko pa pride on, Duh resnice, vas bo uvedel v vso resnico« (Jn 16,13), se to dogaja v nedeljskem bogoslužju, ko duhovniki teden za tednom delijo kruh Besede in evharistije. Prav na ta dan bodo prvoobhajanci v Šenčurju in Hrastju prvič prejeli sveto obhajilo in tako v polnosti vstopili v skrivnost Svete Trojice in življenje Cerkve.

## **PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI**

Na četrtek po nedelji Svete Trojice, torej 30. maja, obhajamo zapovedani praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Pri farni cerkvi bo sveta maša zjutraj ob 8-ih in zvečer ob 19-ih. Po večerni sveti maši bomo oblikovali procesijo v čast Svetemu Rešnjemu Telesu. V primeru slabega vremena bo preprosta oblika procesije kar v cerkvi pri stranskih oltarjih. Sicer pa ste k procesiji povabljeni farani iz vse župnije, saj ta procesija naznačuje tudi našo povezanost in enovitost v evharističnem Jezusu. Ključarji prinesite laterne, fantje bandera, prvoobhajanci in ostali otroci pa cvetje za posipanje pred Najsvetejšim. Na čelu procesije gre farno bandero, za njim možje iz samega Šenčurja, sledijo bandera iz podružnic skupaj s svojimi vaščani, za nebom oziroma za Najsvetejšim z ožjo asistenco pa žene in dekleta iz Šenčurja. Za varnost na cesti prosimo Avto moto društvo Šenčur. Poskrbimo tudi za pripravo oltarjev ter praznično okrasitev hiš in domov. Na praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi na Olševku in v Hrastju zvečer ne bo svete maše, povabljeni pa k župnijski cerkvi in skupni slovesni procesiji v Šenčurju!

**SEJA ŽPS** bo v ponedeljek, 3. junija, ob 20-ih.

## **MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU**

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 16. maja, bomo pred Najsvetejšim molili za mir po svetu; v četrtek, 23. maja, bomo molili za prvoobhajance in njihove družine; v četrtek, 30. maja, bomo Najsvetejše častili po sveti maši v slovesni procesiji Svetega Rešnjega Telesa; v četrtek, 6. junija, pa bomo pri uri češčenja pred sveto mašo molili za duhovnike in nove duhovne poklice.

## **URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI**

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih.

Sprejemamo mašne namene za mesec avgust in september.

**GODOVI IN SVETE MAŠE**

MAJ <b>13</b> PONEDELJEK	FATIMSKA MATI BOŽJA	19.00	†Marija Bobovec, obl. †Tončka, obl. in Peter Gašperlin †Anja Kern Stopar
MAJ <b>14</b> TOREK	BONIFACIJ mučenec	19.00 20.00	†David Ekar, obl. †Amalija, Blaž in Ana Vidmar †Marija, obl. in Anton Potočnik (LUŽE)
MAJ <b>15</b> SREDA	ZOFIJA (SONJA) mučenka	8.00 20.00	†Ani Ahčin †Marjan, obl. in Jure ter starši Luskovec †Katarina DERNIČ, 7. dan †Florjan Arnež, obl.; †Stane Kalan (SREDNJA VAS)
MAJ <b>16</b> ČETRTEK	JANEZ NEPOMUK duhovnik in mučenec	19.00	†Angela Slemc, 30. dan †Vinko Krajnik, obl. †Janez Maleš
MAJ <b>17</b> PETEK	JOŠT duhovnik in puščavnik	19.00 19.00	†Alojz Pavlinič †Rozalija in Franc Torkar za vero mladih (VISOKO)
MAJ <b>18</b> SOBOTA	JANEZ I. papež in mučenec	8.00 19.00	†Mateja Belehar, obl. (VOKLO) †Francka in Feliks Bobnar ter vsi rajni Kuharjevi
MAJ <b>19</b> NEDELJA	<b>BINKOŠTNA NEDELJA</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †starši Kern in Jamšek (OLŠEVEK) †Vida, obl. in Janez Tomažič †Matevž Močnik †Janez, obl. in Ana ter Ivan Lanišek
MAJ <b>20</b> PONEDELJEK	<b>MARIJA, MATI CERKVE Binkoštni pon.</b>	8.00 19.00	†sestri Slava in Mara †Julijana Ulčar, obl.; †Denis Planinšek †Peter Bukovnik
MAJ <b>21</b> TOREK	TIMOTEJ diakon in mučenec	19.00 20.00	†Jože Udovič, obl.; po namenu †Srečo in Marija Stare †Franc in Pavla Štempihar (LUŽE)
MAJ <b>22</b> SREDA	EMIL (MILAN) mučenec	8.00 20.00	†Marjan Luskovec, obl.; †Franciška Jagodic †Ana, obl. in Matija Gašperšič †Marija Kern (SREDNJA VAS)
MAJ <b>23</b> ČETRTEK	SOCERB mučenec	19.00	†Milka Perenič, obl. †Jožef in Marija Gašperlin †Majda in Jože Štern
MAJ <b>24</b> PETEK	MARIJA, POMOČNICA KRISTJANOV	19.00 20.00	†Janez in Angela Kalan Mariji v zahvalo in priprošnjo za zdravje †Roza Tičar, obl. (VISOKO)
MAJ <b>25</b> SOBOTA	URBAN I. papež	8.00 11.00 19.00	†Marija Jarc (VOKLO) za zdravje- <i>društvo upokojencev</i> †Ivan Pajer, obl.
MAJ <b>26</b> NEDELJA	<b>NEDELJA SVETE TROJICE</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Marija Balantič (OLŠEVEK) za prvoobhajance †Vid Ulčar, obl.; za modrost pri vzgoji

MAJ <b>27</b> PONEDELJEK	ALOJZIJ GROZDE mučenec	19.00	†Jože Grilc, obl. †Alojz, obl. in Jožefa ter brat Lojze Pajer †Milka in Andrej Potočnik
MAJ <b>28</b> TOREK	AVGUŠTIN škof	19.00 20.00	†Anton Umnik, obl. †Vili Bajt, obl. †Janez in Ana Ogris, obl. (LUŽE)
MAJ <b>29</b> SREDA	MAKSIM EMONSKI škof	8.00 20.00	†Jože Sitar, obl.; za zdravje †starši Anton in Marija ter brat Štefan Brezar †Leon Svetelj ter Marija in Peter Pirc (SR. VAS)
MAJ <b>30</b> ČETRTEK	<b>SVETO REŠNJE TELO IN KRI</b>	8.00 19.00	za duhovnike in nove duhovne poklice za farane; †Višnarjevi †Stanislav in starši Remic
MAJ <b>31</b> PETEK	OBISKANJE DEVICE MARIJE	19.00 20.00	†starši Luskovec; †Alojz Gašperšič na čast Sv. Duhu ter Jezusovemu in Marijinemu srcu †Anton Čadež (VISOKO)
JUNIJ <b>1</b> SOBOTA	JUSTIN mučenec	8.00 19.00	†iz družine Kristanc (VOKLO) †Kristina Černoga, 30. dan †Vinko, obl. in Marija Frantar
JUNIJ <b>2</b> NEDELJA	<b>9. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Alojz Osterman (OLŠEVEK) †Janez Golorej in Marija Kokalj na čast Svetemu Duhu
JUNIJ <b>3</b> PONEDELJEK	KAREL in drugi ugandski mučenci	19.00	†starši Frantar in Halužan †Rozalija Vilfan v zahvalo za zdrave vnuke in starše
JUNIJ <b>4</b> TOREK	KVIRIN škof in mučenec	19.00 20.00	†Franc in vsi rajni iz družine Luskovec †starši Anton in Antonija ter brat Anton Konc, obl. †Ivanka Pipan, obl. (LUŽE)
JUNIJ <b>5</b> SREDA	BONIFACIJ škof in mučenec	8.00 20.00	†Jernej in Frančiška Jagodic; za zdravje †Katarina DERNIČ, 30. dan †starši Rode in Prestor (SREDNJA VAS)
JUNIJ <b>6</b> ČETRTEK	NORBERT škof	19.00	†Filip, obl. in Marija Vesel †Anton in Genovefa Draksler †Jernej in starši Novak
JUNIJ <b>7</b> PETEK	SRCE JEZUSOVO	19.00 20.00	†Jernej in Marija Vidmar †Franc in Ana Osterman ter Frančiška Naglič †Marija in Jožef Egart ter vsi rajni Žbičarjevi †Anton Karun (VISOKO)
JUNIJ <b>8</b> SOBOTA	MARIJINO BREZMADEŽNO SRCE	8.00 19.00	†Marija Jarc (VOKLO) †Danilo, obl. ter Miro in starši Sušnik †Dragica, obl. in starši Brolih
JUNIJ <b>9</b> NEDELJA	<b>10. NEDELJA MED LETOM</b>	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Miha Logar, obl. (OLŠEVEK) †Ivanka, obl. in Florjan Vreček †Luka Sajevec †Venčeslav Gerkman